

Послание Богородицы, Царицы мира, от 2 ноября 2018 года

Categories : [2018](#)

Date : 03.11.2018



«Дорогие дети! Мое Материнское Сердце страдает, когда Я вижу Своих детей, которые не любят истины, которые скрывают ее, когда Я вижу Своих детей, которые не молятся с чувством и не молятся своими делами. Я в печали, когда говорю Своему Сыну, что у многих Моих детей нет больше веры, что они не знают Его – Моего Сына. Поэтому Я призываю вас, апостолы Моей любви: старайтесь смотреть на самое дно человеческих сердец и там вы непременно найдёте малое, скрытое сокровище. Смотреть таким образом – это милосердие Небесного Отца. Искать добро даже среди самого страшного зла, стараться понять друг друга, и не судить. Это то, чего ожидает от вас Мой Сын. А Я, как Мать, призываю вас послушать Его. Дети Мои, дух сильнее плоти и, движимый любовью и поступками, он преодолевает все препятствия. Не забывайте: Мой Сын любил и любит вас. Его любовь с вами и в вас, когда вы одно с Ним. Он - свет миру, и никто и ничто не сможет остановить Его в окончательной славе. Потому, апостолы Моей любви, не бойтесь свидетельствовать об истине. Свидетельствуйте о ней с воодушевлением, делами, любовью, своей жертвой, а прежде всего, - смирением. Свидетельствуйте об истине всем тем, кто не познал Моего Сына. Я буду рядом с вами, Я буду поддерживать вас. Свидетельствуйте о любви, которая никогда не перестаёт, потому что исходит от Небесного Отца, Который вечен и Который предлагает вечность всем Моим детям. Дух Моего Сына будет с вами. Вновь Я призываю вас, дети Мои, молитесь за своих пастырей, молитесь, чтобы их вела любовь Моего Сына. Спасибо вам».